
Protokoll fört vid årsmöte med Riksförbundet HjärtLung Halland 

söndagen den 31 mars kl. 13:00, Klarasalen Stadsbiblioteket 

Halmstad. 

Som inledning till årsmötet underhöll Slagverkselever från Hstd 

Kulturskola varefter förtäring serverades. 

Närvarande: 21 ombud från Lokalföreningarna och 9 medlemmar från 

styrelsen och funktionärer. 

§ 1 Årsmötets öppnande. Parentation. 

Ordförande Bo Birgersson hälsar de närvarande välkomna och förklarar 

årsmötet för öppnat. Dagens värd Lennart Almqvist läser en dikt, tänder ett ljus 

och påbjuder en tyst minut. Kulturskolan spelar lämplig musik. 

§ 2 Fastställande av röstlängd. 

Lars-Erik Carlsson redovisar ombuden och styrelsens medlemmar, som kvitterat 

sin närvaro. Röstlängden fastställs. 

§ 3 Årsmötets behöriga utlysande. 

Kallelsen till årsmötet har varit lokalföreningarna tillhanda genom brev och e-

post den 24 februari. Mötet beslutar att mötet är behörigen utlyst. 

§ 4 Fastställande av dagordning. 

Årsmötet beslutar att godkänna den föreslagna dagordningen. 

§ 5 Val av mötesordförande. 

Lennart Almqvist Halmstad utses att leda årsmötet. 

§ 6 Val av mötessekreterare 

Lars-Erik Carlsson Falkenberg utses att vara sekreterare för årsmötet. 

§ 7 Val av två protokolljusterare att jämte ordförande justera dagen protokoll 

Anna-Liza Lindkvist och Margareta Näslund, båda Varbergs utsågs att justera 

dagens protokoll 

§ 8 Val av rösträknare 

Beslöts att utse Anna-Liza Lindkvist och Margareta Näslund till rösträknare. 

 



§ 9 Styrelsens verksamhetsberättelse. 

Verksamhetsberättelsen har varit utskickad och anses föredragen. Ordföranden 

lämnar ordet fritt. Årsmötet beslutar godkänna och att lägga 

verksamhetsberättelsen till handlingarna. 

§ 10 Styrelsens ekonomiska berättelse. 

Resultat – och balansräkning har varit utskickade. Kassören besvarar frågor 

rörande bidrag från Region Halland. Bidragens storlek beror på antal medlemmar 

och länsföreningens verksamhet. Berättelsen godkändes. 

§ 11 Revisorernas berättelse 

Revisor Pekka Malm läste upp revisionsberättelsen, som godkänns. 

§ 12 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för 2018. 

Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för styrelsen, vilket och blir årsmötets beslut. 

§ 13 Behandling av motioner. 

Inga motioner har lämnats in. 

§ 14 Behandling av styrelsens förslag.  Punkten behandlas under punkt 31. 

Beslutas att det fasta beloppet för Bidragsfonden skall vara 975 000 kr. Styrelsen 

fick i uppdrag att se över arvodesfrågan och övriga ersättningar till 

styrelsemedlemmar. Högre arvode skulle kanske göra det lättare att få personer 

att ställa upp. Denna översyn med bl.a. sina kostnadskonsekvenser ska före 

beslut gå på remiss för kommentarer till lokalföreningarna i Halland. 

§ 15 Fastställande av verksamhetsplan för 2019. 

Styrelsens förslag till verksamhetsplan godkänns av årsmötet. 

§ 16 Fastställande av årsavgift för 2020. Punkten behandlas under punkt 31. 

Årsmötet beslutar att årsavgiften skall vara oförändrad 1 kr/medlem. 

§ 17 Fastställande av budget. 

Årsmötet fastställer den av styrelsen föreslagna budgeten. 

§ 18 Val av ordförande. 

Då det inte fanns någon kandidat till ordförandeposten lämnades punkten 

vakant. Lennart Almqvist Halmstad och Conny Gustavsson Varberg reserverade 



sig mot beslutet att överlämna dess fortsatta hantering till vald styrelse. 

Reservanterna hänvisar till våra stadgar som anger att årsmötet ska välja person 

till ordförande, 

§ 19 Val av kassör på två år- 

Lars-Erik Carlsson Falkenbergs valdes till kassör på två år. 

§ 20 Val av ledamöter till styrelsen, 

Lars Larsson Kungsbacka och Lars-Inge Lundahl Varberg omvaldes till ledamöter 

i styrelsen för två år. 

§ 21 Val av ersättare till styrelsen 

Leif Altmann Halmstad valdes till ersättare i styrelsen under 1 år. 

§ 22 Val av studieorganisatör. 

Då ingen kandidat fanns lämnades posten vakant. 

§ 23. Val av eftervårdsombud – hjärta för ett år. 

Lars-Inge Lundahl Varberg omvalds till posten 

§ 24 Val av eftervårdsombud – lunga för ett år. 

Ingvar Svensson Halmstad omvalds på posten. 

§ 25 Val av en revisor på två år. 

Karl-Fredrik Klinker Laholm omvaldes på posten 

§ 26 Val av två ersättare för revisorerna. 

Omval på Jörgen Lundgren och Arne Andersson Laholm. 

§ 27 Val av ordförande i valberedningen. 

Posten är vakant även efter årsmötet. 

§ 28 Val av 4 ledamöter till valberedningen. 

Valdes Göran Andersson och Monica Hermanson Varberg. De kräver dock att 

lokalföreningarna i Kungsbacka, Falkenberg, Halmstad och Varberg ställer upp 

med personer till valberedningen senast 1 september. 

§ 29. Val av ombud till Riksförbundets kongress den 25-27 maj. 

Mötet beslutar att styrelsen får i uppdrag att utse ombud. 



§ 30 Fastställande av reseersättning. 

Mötet beslutar att reseersättningen skall vara samma som den statliga, 

nuvarande 18,50 kr/mil 

§ 31 Information 

Styrelsen har för avsikt att förmedla och samordna önskad utbildning via V. 

Götalandsdistriktet. Styrelsen har för avsikt att besöka lokalföreningarna för att 

utbyta information och önskemål. Under punkten diskuterades också punkterna 

14 och 16. På förslag menades att styrelsen efter välanalyserad genomgång 

skulle kunna använda avvägd behövlig del av befintliga tillgängliga medel till 

ovan nämnda innehåll och ändamål. 

§ 32 Avtackningar 

Avgående ordföranden Bo Birgersson tackade Eva Nordell Halmstad för hennes 

arbete i styrelsen. Han tackade Lennart Almkvist Halmstad som lett årsmötet. 

Lars-Erik Carlsson tackade Bo Birgersson för hans arbete i styrelsen. Bo ville att 

Länsföreningen skulle skicka en gåva, 350 kr, till Riksförbundets forskningsfond. 

§ 33 Avslutning 

Lennart Almqvist avslutade mötet. 

Efter årsmötet håller Marcus Lingman Varberg en uppskattad föreläsning kring 

hjärtvården i Halland. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


